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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO P LENO 
CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATORIA EL DIA TRECE DE J UNIO  
DEL AÑO DOS MIL SIETE. 

 
ALCALDE – PRESIDENTE  

 
                D. Francisco Muñoz Rico. PSOE 

 
CONCEJALES  

 
Dª Mª Estrella Tomé Rico. PSOE 
D. Luis Miguel Palma Luque. PSOE 
D. Manuel Guerra Torres.  PSOE 
Dª Purificación Guerra Atencia. PSOE 
Dª Rocío Ariza Romero.  PSOE 
D. Miguel Rico Rivas. IULVCA 
D. Rafael Broncano Pérez. IULVCA 
D. José Luis Pérez Moreno.  IULVCA 
Dª Antonia Claros Atencia.  IULVCA 
D. Manuel Martín Godoy. PP 
Dª Nieves Jiménez Mira. PP 
D. Francisco A. Castro Azuaga. PA 
D. José Cortes Bueno. PA 
D. Manuel Palomas Jurado. PIU 
D. Alfonso A. Márquez Soto. PIU 
 
SECRETARIO GENERAL . 

 
        D. Francisco Moreno Santos. 

 
 
En la Villa de Torrox, Provincia de Málaga, a trece de Junio del año dos mil 

siete, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, previa convocatoria al efecto 

se reunieron los Sres. Concejales que anteriormente se expresan, que forman el 

Ayuntamiento Pleno, al objeto de celebrar sesión extraordinaria en primera 

convocatoria. 

Faltó previa justificación el Concejal D. Francisco Olalla Martín. 

Siendo las doce horas por el Sr. Alcalde-Presidente se declaró abierta la 

sesión y, seguidamente, se pasó a examinar los puntos que constituyen el Orden del 

Día. 
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PUNTO UNICO.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA SESION 
ANTERIOR (10/05/07) 
          Dada cuenta del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 

pasado 10 de Mayo de 2007, es aprobada por unanimidad de los Señores Concejales 

asistentes. 

 

Seguidamente interviene la Portavoz del Grupo Popular para despedirse de 

toda la Corporación por no repetir mandato como Concejal en la próxima 

legislatura, agradeciendo todos los apoyos y colaboración que ha recibido durante 

todo el tiempo que ha ejercido el cargo de Concejal y solicitando disculpas si con su 

actuación ha molestado alguno, así como al propio Pueblo de Torrox si no ha estado 

a la altura que en algún momento se le ha podido exigir, ofreciéndose en todo caso 

para todo lo que pueda colaborar fuera del Ayuntamiento. 

 

Asimismo el Portavoz del Grupo PA, al no repetir tampoco mandato, 

agradece a todos los que han estado los últimos 12 años que ha ocupado el cargo de 

Concejal la colaboración en todo momento recibida, especialmente a su compañero 

de Grupo del que ha recibido unas importantes muestras de lealtad y amistad,  y 

pide disculpas por los roces que han podido existir, ofreciendo también su 

colaboración para todo lo que necesiten desde fuera del Ayuntamiento. 

 

 Finalmente interviene el Sr. Alcalde para realizar una expresión de 

agradecimiento a todos los Sres. Concejales por los trabajos realizados por cada 

uno desde su concreta posición política y resalta que los 17 miembros del equipo de 

Gobierno han sido los verdaderos protagonistas durante el mandato que finaliza, 

por lo que desea a todos y a cada uno lo mejor para el futuro.  

 

 
 
 Y no habiendo más asuntos de que tratar por el Sr. Alcalde se da por 

finalizada la sesión, siendo las doce y diez horas de la que se extiende la presente 

Acta que firma conmigo, el Secretario de que certifico. 
 
  Vº Bº 
       EL ALCALDE 
 


